

**Αρ. Πρωτ.: 5558**

**Αθήνα, 26/06/2012**

## **Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ**

Οι εργαζόμενοι στον Τουρισμό – Επισιτισμό είναι εδώ και καιρό στο στόχαστρο των εργοδοτών (του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων – ΣΕΤΕ).

Είναι το «ευχαριστώ» του Σ.Ε.Τ.Ε. απέναντι στους εργαζόμενους του κλάδου, οι οποίοι επί σειρά ετών με τον επαγγελματισμό τους «έκτισαν» την «βαριά βιομηχανία» της χώρας, δηλαδή το τουριστικό προϊόν.

Την αύξηση των αφίξεων, κρατήσεων και των κερδών τους, με κορύφωση την περσινή χρονιά, οι εργοδότες την «ανταποδίδουν» στους εργαζόμενους:

- Με μαύρη, αδήλωτη και ανασφάλιστη εργασία εργασία,
- Με χιλιάδες μαθητές – ανέργους της Ανατολικής Ευρώπης, οι οποίοι υποτίθεται ότι κάνουν πρακτική άσκηση, ενώ στην πραγματικότητα εργάζονται με τριτοκοσμικές αποδοχές και εκτοπίζοντας τους επαγγελματίες – εργαζόμενους του κλάδου,
- Με όρους εργασίας που παραπέμπουν σε δουλειά και όχι δουλειά (10 – 12 ώρες εργασίας την ημέρα και 6 ή 7 ημέρες την εβδομάδα)
- Με συνεχείς παραβιάσεις την Εργατικής Νομοθεσίας και των εργασιακών δικαιωμάτων,
- Με κατάργηση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων και την άρνησή τους να υπογράψουν αμοιβές αξιοπρέπειας και όχι πείνας και εξαθλίωσης.

Η ηγεσία του Σ.Ε.Τ.Ε. ως πολιορκητικός κριός του Σ.Ε.Β. ήταν και είναι από τους πρώτους εργοδοτικούς φορείς που αξίωσαν από την Κυβέρνηση Παπαδήμου και την Τρόϊκα την αναστολή εφαρμογής των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων

και την ενίσχυση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης, ιδιαίτερα στην εποχική εργασία.

Οι εργαζόμενοι στον Τουρισμό – Επισιτισμό **ΔΕΝ ΣΚΥΒΟΥΝ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ!** Αντιδρούν και αγωνίζονται για σταματήσουν την βουλιμία των εργοδοτών για κέρδη, κέρδη....κέρδη!

Ο Σ.Ε.Τ.Ε. και οι διαμορφωτές της κοινής γνώμης, ας αφήσουν τα κροκοδείλια δάκρια, προκειμένου να απαξιώσουν τις κινητοποιήσεις των εργαζόμενων, μεσούσης της τουριστικής περιόδου.

Οι εργαζόμενοι αγανάκτησαν και διεκδικούν αξιοπρέπεια, δικαιώματα, ανθρώπινες αμοιβές και όχι φιλοδωρήματα.

Την τουριστική περίοδο ας την σκεφθούν αυτοί που πρέπει: οι εργοδότες και η ηγεσία του Σ.Ε.Τ.Ε., η Κυβέρνηση και η Τρόϊκα.

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο της Αθήνας είναι στο πλάϊ των χιλιάδων εργαζόμενων στον Τουρισμό – Επισιτισμό, χαιρετίζει τον δίκαιο Αγώνα τους και είναι αλληλέγγυο στις κινητοποιήσεις τους.

Καλούμε σε συμπράταση και πράξεις αλληλεγγύης τα Σωματεία – μέλη μας και τους εργαζόμενους της Αθήνας.

Οι εργαζόμενοι στον Τουρισμό – Επισιτισμό, πραγματοποιούν 24ωρη Απεργία την **Τετάρτη 27 Ιουνίου 2012** και καλούν σε συγκέντρωση στις **στήλες του Ολυμπίου Διός στις 10:00 το πρωί.**

Το Δ.Σ.

